ISPARTA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ 
KARİYER REHBERLİĞİ MERKEZİ 
ISKAREM
ALO 3232
DAYANAKLAR:
1. 1739 SAYILI MİLLÎ EĞİTİM TEMEL KANUNU
2. 28758 SAYILI MİLLÎ EĞİTİM BAKANLIĞI ORTAÖĞRETİM KURUMLARI YÖNETMELİĞİ
3. 31213 SAYILI MİLLÎ EĞİTİM BAKANLIĞI REHBERLİK VE PSİKOLOJİK DANIŞMA HİZMETLERİ YÖNETMELİĞİ
4. 2023 EĞİTİM VİZYON BELGESİ
AMAÇ:
Isparta İlinde bulunan ortaöğretim öğrencilerinin kariyer planlaması, uygulaması ve geliştirilmesi ile ilgili çalışmalar yapmaktır.
VİZYON:
Ortaöğretim eğitimi sırasında ve sonrasında kariyer yolculuğuna başlayacak öğrencilerin kişisel gelişimlerine katkıda bulunmak, gelecek hedeflerini belirlemede yol göstermek, çevresindeki gelişmelerle ilgili farkındalıklarına destek olmak ve gerektiğinde bilgilendirme yapmak amaçlanmaktadır.
MİSYON:
Bireyi tanıma, kariyer ile ilgili kavram ve süreçlerin farkına varılmasını sağlama, kariyer profili oluşturma, iş-meslek tanıma yollarını öğrenme, kariyer gelişim dosyasını oluşturma, psikolojik danışma & rehberlik hizmetleri Kariyer Merkezinin ana işlevini oluşturur.
ANA EYLEMLER
1. MESLEK TANITIMLARI
Meslek seçimi ile ilgili süreç hayata bakış açısı anlamına gelmektedir. Hayatın içinde sorumluluklar almak hem alınan eğitimle hem de doğru rehberlikle anlam kazanacaktır.
Meslek seçiminde ilgi, istek, yeterlilikler, meslek bilgisi ve mesleğe ait kodlar etkili olmaktadır. Doğru meslek seçimi bazı farkındalıkların olmasıyla beraber doğru bir rehberlik çalışmayla hayat bulacaktır.
Meslekleri tanımak için alttaki bağlantıyı tıklayınız.
https://esube.iskur.gov.tr/Meslek/MeslekleriTaniyalim.aspx


2. ENVANTER HAVUZU
ALO 3232 aracılığıyla sisteme ulaşan öğrencinin güvenlik aşamasından sonra ihtiyacına göre uygun envanter bağlantısı öğrencinin cep telefonuna iletilir. Öğrenci envanteri tamamladıktan sonra ALO 3232’yi tekrar arayarak ilgili envanterin sonucu hakkında geridönüt alır.
3. ÖZGEÇMİŞ OLUŞTURMA
Öğrenciler, Merkezin internet sitesindeki özgeçmiş hazırlama kılavuzunu inceler. Örnek özgeçmişlerden yararlanarak özgeçmişlerini oluşturarak sisteme kaydeder. Öğrenci isterse ALO 3232 aracılığıyla belli bir güvenlik aşamasından sonra özgeçmişinin son hali hakkında PDR uzmanlarıyla görüşme yapabilir.
4. ÇEVRİMİÇİ BİREBİR GÖRÜŞME
ALO 3232 aracılığıyla sisteme ulaşan öğrencinin güvenlik aşamasından sonra talep ettiği görüşme konusuna göre bilgilendirme yapılır. Gerekirse uygun yönlendirmeler yapılabilir. 
5. ÇEVRİMİÇİ/YÜZ YÜZE KARİYER BULUŞMALARI
Merkezin internet sitesindeki forma taleplerini dolduran öğrenciler güvenlik aşamalar geçtikten sonra çevrimiçi kariyer buluşmasına davet alırlar. Etkinliğe kendilerine gelen bağlantıdan girerler. Kariye buluşmaları tüm il genelinde yüz yüze de yapılabilir.
6. GERİDÖNÜT ATABEYLİĞİ
Gönüllü 12. Sınıf öğrencilerine bir dönemlik ve/ya bir eğitim-öğretim yılı belirlenen eylem planına göre bir ayda en az 1 kez çevrimiçi ve/ya yüz yüze kariyer rehberliği desteği verir.

